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GELİR VERGİSİ İADESİNDE LİMİTLER VE BELGELERE İLİŞKİN 

DEĞİŞİKLİKLER YAPILDI 

Bilindiği üzere tevkifat ve geçici vergi yolu ile ödenen gelir vergisinin iadesi 252 seri 

nolu Gelir Vergisi Genel Tebliği ile düzenlenmektedir. 06.10.2021 tarihli Resmi Gazete ile 

yayımlanan 315 seri nolu Gelir Vergisi Genel Tebliği ile 252 seri nolu Tebliğde değişiklikler 

yapılmıştır.  

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/10/20211006-6.htm 

Söz konusu değişiklikler özetle şöyledir:  

-Tevkifat iadesi limitleri yeniden belirlenmiştir. 

-Ek belgeler hususunda bazı usuli değişiklikler yapılmıştır. 

-İadesi gereken geçici verginin gelir/kurumlar vergisi beyannamesinde gösterilmesi 

durumunda, ayrıca iade talep dilekçesi ile talepte bulunulmasına gerek olmayacaktır. 

-Kurumlar vergisi mükellefleri ile ticari veya zirai kazanç elde edenler için tevkif 

yoluyla kesilen vergilerin vergi sorumluları tarafından ilgili vergi dairesine ödenmiş olduğuna 

ilişkin belgenin ilgili kurumca onaylanan bir örneği ibraz edilecektir. 

 

Değişiklikler sonrası Gelir Vergisi İade limitleri aşağıdaki gibi olacaktır.  

Geçici 

Vergi 

Mahsuben/Nakden Sınırsız  Teminat ve inceleme raporu aranmaz 

Tevkifat Mahsuben Sınırsız  Teminat ve inceleme raporu aranmaz 

Tevkifat Nakden 50.000 TL Altı Teminat ve inceleme raporu aranmaz 

Tevkifat Nakden 50.000 TL – 

500.000 TL 

YMM Tam Tasdik Raporu,                          

VİR veya Teminatla 

Tevkifat Nakden 50.000 TL Üstü  VİR veya Teminatla 

 

Saygılarımızla. 
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